



Информационное сообщение для СМИ

3 октября 2024, Горно-Алтайск

ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ – 5 ОКТЯБРЯ

На начало 2023/24 учебного года в школах Республики Алтай работало 3277 учителей, из них 2826 – женщины (86,2%). В среднем на 1 учителя приходится 12 школьников (по данным Министерства просвещения Российской Федерации).

Около половины (47,8%) учительского состава республики имеет педагогической стаж 20 лет и более. Доля учителей со стажем до 3 лет – 10,2%, от 3 до 5 лет – 5,5%, от 5 до 10 лет – 12,4%, от 10 до 20 лет – 24,0%. Больше всего в школах учителей начального общего образования – 899 человек, русского языка и литературы – 365, иностранных языков – 299, математики – 276, физической культуры – 241, истории, экономики, права, обществознания – 237 человек. Учителя-мужчины в основном преподают основы безопасности жизнедеятельности и физическую культуру – 88,5% и 79,7% от общего числа учителей данных дисциплин соответственно.

Более подробно с показателями общего образования можно ознакомиться на официальном сайте Минпросвещения России (<https://edu.gov.ru>, в разделе «Министерство»/«Деятельность»/«Статистика»/«Общее образование»).